
Zpráva Hlavního trenéra 

 

Říjen byl velice aktivní částí této sezony. Odjelo se pár pěkných regat jak v Čechách, tak v zahraničí. 

Na domácích vodách proběhlo přeložené MR ČR Laser standart a 4,7 na Nechranicích. Současně 

proběhl i tréninkový kemp obou tříd.  Dále se naši závodníci účastnili regat a tréninkových kempů 

v zahraničí. Laser na Gardě – jak regata, tak kvalitní kemp. 29´výborně obsazená regata a tréninkový 

kemp, také na Gardě. Finn ve Valencii a na Lago di Garda. Naši nejmladší na Optimistech se zúčastnili 

regaty v Polsku a na Gardě. Aktivita našich nejmladších je opravdu výborná a výsledky jsou potěšující. 

Jsem rád, že i když už nastalo podzimní chladné počasí, trenéři a závodníci využili každé možné chvíle 

k tréninkům. Výborně obsazené regaty v zahraničí absolvovali s dobrými výsledky.  

 

RD-A 

Ondřej Teplý – pokračuje dále v tréninkovém procesu jak na vodě, tak ve fyzické přípravě. Trénoval 

ve Valencii i v ČR.  

Viktor Teplý – zlatá medaile z MR ČR. má volné období, je po reoperaci ramene. Nyní regeneruje a 

finišuje ve škole 

Karel Lavický – má volné období v kombinaci s fyzickou přípravou.  

Veronika Fenclová – volné období s fyzickou přípravou a regenerací 

 

RD-B 

Štěpán Novotný – stříbrný z MR ČR, absolvuje tréninkové bloky na Kanárských ostrovech 

SPS-Q 

Pod vedením A. Mrzílka absolvovalo Mezinárodní mistrovství Polska a Halloween Cup na Gardě.  

Kemp na Gardě měl výbornou úroveň a byl zároveň přípravou na závěrečnou regatu.  T.Neveloš 

10/135, a M. Krsička 31/195. Oba dva předvedli velmi solidní regatu a cenný výsledek 

29´er 

Pod vedením D. Křížka absolvovali tréninkový kemp na Gardě  a regatu Final Eurocup. Kvalitní 

soustředění a výborně obsazená regata, které se zúčastnilo sedm českých posádek. Z devadesáti lodí 

dosáhlo dobrého výsledku duo V. Brabec/M.Vácha. Dobrou regatu odjeli dále i Š. Mareček/S.Svoboda 

a N.Staňková/Š.Kadlecová. Finální příprava na MS na Novém Zélandu ukončila letošní sezonu na 

„zimním soustředění“ Brabec/Vácha na Nechranicích.  

Laser 



Pod vedením M. Smolaře – MR ČR  a tréninkový kemp na Nechranicích zahájil říjnovou aktivitu 

Laseristů . MR ČR mělo dobrou kvalitu, vyhráli favorité, ale ukázali se nám v této třídě i nové tváře, 

což je velmi pozitivní. Další část říjnové aktivity proběhla na Gardě ve formě tréninkového kempu 

završeného dobře obsazenou regatou. Skupina Laseristů měla letos velmi dobrý rok s dobrými 

výsledky a příkladnou aktivitou. Někteří ještě pokračují v zahraničí na dalších regatách, například 

v Chorvatsku a v Monaku. 

Říjen byl pro český jachting velmi přínosný, ať už aktivitou našich jachtařů na tréninkových kempech, 

nebo starty na mezinárodních regatách. Naši mladí jachtaři se neztratili v mezinárodním poli a pod 

vedením svých trenérů se začínají i výsledkově prosazovat. Z třídy Optimist nám začínají posílat velmi 

kvalitní závodníky, což je dobré. Noví adepti v třídách Laser, 29´a ostatních třídách zcela jistě ještě 

zvýší konkurenci v týmech SPS a SCM. 

Nyní přichází období plánů a příprav na novou sezonu, což je důležité. A také my se pokusíme 

přizpůsobit a naplánovat sezonu tak, aby náš jachting byl reprezentován na vysoké úrovni. Chtěl bych 

poděkovat všem trenérům za spolupráci v této části sezony a těm, kteří ještě neskončili, držíme 

palce.  

Skupině Davida Křížka na MS ISAF YOUTH na Novém Zélandu budeme držet palce. 

 

Roudnice nad Labem                                                             Michael Maier 

30.11.2016 

 


